
SPACE COM spol. s r.o., Vosmíkova 538, 396 01 Humpolec  

     SPACE COM spol. s r.o., Vosmíkova 538, 396 01 Humpolec                             mail: info@spacecom.cz, www.spacecom.cz               1/1 
                                                tel:565 535 010                fax: 565 535 230                voip: 565 650 650                mob: 739 094 094 

 
 
 

Závěrečná zpráva k projektu Ve řejný internet v Humpolci 
 
 

Ve stanoveném termínu v rámci projektu Veřejně přístupný internet krajského Fondu Vysočiny a firmy 

SPACE COM spol. s r.o. bylo dokončeno všech osm přístupových míst na internet (tzv. hotspotů) ve městě 

Humpolci a jsou plně funkční pro potřeby uživatelů. Tyto přístupové body jsou umístěné a dosažitelné na 

frekventovaných místech – na náměstích, na městském úřadě, v okolí všech škol a autobusového nádraží - kde 

mohou obyvatelé i turisté a návštěvníci využít služeb internetu. Pomocí těchto služeb je možné nahlížet na 

libovolné informace – například dopravní spojení, elektronické komunikace, informace orgánů veřejné správy nebo 

provádět ostatní běžné práce s internetem. Tato sít přístupových bodů umožní široké veřejnosti bezplatný přístup 

k internetu. Pro případ potíží je uveden i kontakt na technickou podporu provozovatele (firmy SPACE COM spol. 

s r.o.). Pomocí hotspotů v Humpolci se podaří snížit dopady absence veřejného přístupu na internet, který byl 

donedávna omezen pouze na stolní počítače v Městském kulturním a informačním středisku a Městské knihovně. 

Nyní je možné připojit se k síti internet pomocí vlastního počítače a v kteroukoliv hodinu v okolí jednoho z osmi 

přístupových míst k internetu (Horní náměstí; Dolní náměstí; Havlíčkovo náměstí; ZŠ Hálkova; ZŠ hradská; 

Gymnázium Dr. A. Hrdličky; Česká zemědělská akademie; autobusové nádraží). Možnost připojení k veřejnému 

internetu je též na Městském úřadě v Humpolci, který umožnil realizaci projektu a podílel se na projektu veřejného 

internetu. Bližší informace na http://verejnyinternet.spacecom.cz.  
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